

中小学生境外修学旅行

JESIE Overseas Study Tour Program

咨询热线: 025-83335960

首页 关于我们 全部线路 精彩图片 海外游记 跟踪报道 交流园地 问卷调查 ENGLISH

跟踪报道

用户名: 提交
密 码: 重置

首页

三等奖信息详情 >> 正文内容

大洋彼岸那些事

来源: 南菁树人国际学校 孙文琪 | 点击次数: 179 | 更新时间: 2013/10/22

浏览字号: 小 中 大

已是黄昏，我坐在窗前整理着从美国买回的小挂件，心里难以平静，它们又唤起了我在大洋彼岸的回忆。

——前记

这里绿树成荫，高楼鳞次栉比，这里的人来自不同的民族，或是金发碧眼，或是黑发黑肤，他们热情、奔放、友善、随和，这里有着享誉世界的建筑：自由女神像、联合国大厦、洛克菲勒中心、迪斯尼乐园。这便是位于西半球的那个独一无二的国家——美国。

	美国		加拿大
	英国		爱尔兰
	澳大利亚		新西兰
	日本		韩国
	新加坡		法国
	奥地利		台湾



报名须知

- 联系人及电话
- 报名方式
- 报名条件
- 什么是修学旅行？
- 一般安排是什么？
- 修学旅行有什么益处？

七月，带着无限的兴奋和憧憬，我踏上了这片土地，开始了这次修学旅行。

静谧古老——波士顿

在飞机上俯视夜晚的波士顿，虽然灯火辉煌，却少了繁华街市的那种喧闹，一切都是那样静谧。

坐大巴回酒店时已是深夜，导游David和Derek与我们见了面，年轻的他们热情的做自我介绍，强调行程的安全。他们真诚的笑容和关切的话语，使我来到异国他乡后第一次感到一种亲切感，尽管也已深，却毫无倦意。

经过短暂的休息，第二天，我们来到了赫赫有名的麻省理工学院和哈佛大学。麻省理工的教学楼被广袤的草地包围着，其中坐落着许多奇特的建筑物，透着一种浓浓的理工科学术气氛。导游领着我们来到麻省最高的楼前。当地学生说，每当夜幕降临时，学生们会用开关点灯的方式，通过一块块玻璃窗户，模拟玩俄罗斯方块。我们都笑了，不禁佩服起他们的想象力和创造力。

哈佛大学则显得古老些，深红色的教学楼岸然挺立着，庄严而神圣，带有一种特殊的古典风情。我们来到了哈佛大学创始人John. Harvard 的铜像前，他安详的坐着，似乎在思索着什么，带给人们一种神秘的气息。沿着学校的小径走着，耳边传来阵阵爽朗的笑声，那些年轻的少男少女，应该是学校的学生吧，他们三五成群的聚在一起，说笑着，讨论着什么。我不禁被这样的气氛感染，沉醉其中，心里也暗暗发誓，下次来这里时，我便要成为这里的学生。

繁华都市——纽约

我们先到了美国将军的摇篮——西点军校。巍峨的学院礼堂传来阵阵悠扬的风琴声，为这座教堂增添了圣神庄严的气氛。导游告诉我们，进入西点军校必须经过严格的考核，校内也有非常严格的校规，学校会通过各种磨练来培养学生的领导才能和团队合作的精神。我不禁敬佩起这所学校，也不奇怪美国士兵在战场上同仇敌忾的信念和奋不顾生的勇气了。

自由女神像是美国的标志性建筑之一，也是我盼望了好久想亲眼目睹的，当我们坐着环岛游轮，在欣赏曼哈顿现代

化的高楼大厦的同时，任何人也无法忽略那个高高屹立在那里的自由女神像，女神右手高举象征自由的火炬，左手捧着刻有1776年7月4日的《独立宣言》，脚下是打碎的手铐、脚镣和锁链。随着游轮的渐渐靠近，我们蜂拥而至，挤向游轮边，争先恐后的拍照、观赏。自由女神傲然挺立，坚定的目光中透出了一种桀骜不驯、坚忍不拔的性格。可以想象早期的美国公民为了自由做出了多少奋斗和牺牲。

最能突出纽约特点的，便是第五大道了。第五大道是纽约曼哈顿区的中央大街，形形色色的建筑大楼鳞次栉比、高耸入云，建筑外的玻璃光亮整洁，窗户多得让人眼花缭乱，西装革履的男士和身穿时装的女士，拿着公文包，进出高楼大厦，呈现出一幅高雅、时尚的美国现代生活图景。这花天锦地、车水马龙的景象，不由激起了我对这里的神往，而这繁华热闹的纽约市，也在我心中留下的抹不去的印记。

深沉素雅——华盛顿

印象中，华盛顿只有两种颜色：郁郁葱葱的绿色和圣洁纯净的白色。美国国会大厦就是一个很好的例子，它的外墙全部使用白色大理石，通体洁白，给人一种神圣、纯洁的感受，国会大厦东面的大草坪是历届总统举行就职典礼的地方。站在大草坪上看去，国会大厦圆顶之下的圆柱式门廊气势宏伟。

白宫在全世界名声鹊起，可是当我亲临现场时却没有想象中的那么宏伟壮丽，总统的停机坪也没有想象中的那么大，远处那白色依然显得朴素淡雅。这也从侧面反映出一个不求奢华的美国政府。

民族的大熔炉——洛杉矶

洛杉矶位于美国西部，从华盛顿坐飞机横跨整个美国，带着对美国东部生活的意犹未尽，我们开始了在洛杉矶的学习生活。

洛杉矶给我的印象就是人多，并且人种多，白种人、黑种人、黄种人随处可见。这里能听到亲切的汉语，甚至有时候根本就没有在异国他乡的感觉。导游Tom叔叔是一个十分敬业的人，因为洛杉矶常常塞车，每当这时，他便滔滔不绝地讲述美国人文历史，为我们打发时间，一讲便是几十分钟，可他一点儿也不觉得累，让我们所有人获益匪浅。吃饭时他总会一桌一桌地挨个慰问，将女生吃不下的给没吃饱的男生吃，这样来来回回的跑，自己却什么也没吃到。看着他每

时每刻都在忙碌的身影，我们每个人都对他充满了敬佩与感激。

在UCLA体验美国课堂，最想说的两个字就是“新”和“趣”。老师们边说边做动作，鼓励我们讲出自己的看法，给我印象最深的是Nicole老师，她在黑板上画方格让大家玩游戏，课堂气氛十分活跃，同学们争先恐后的举手，欢呼声久久的回荡在教室之中。

Nicole老师还让我们在校园中进行随机采访，这一新颖的教学方法让我兴奋不已。自我介绍之后便提出问题，侃侃而谈。几个人下来，我对美国也有了更深入的了解。感谢老师给了我这样的机会，这会成为我一次宝贵的人生经历。

在洛杉矶不得不提的便是迪士尼主题公园。进入公园，我们手里拿着地图，恨不得把所有地方都玩遍，尽管要排好长时间的对，但等待时激动和期待的心情便是无比的喜悦的。游玩时的惊叫声此起彼伏，心中的狂喜之情顿时释放出来，刺激的感觉令人意犹未尽。最后我们挤在路边观看游行，白雪公主、灰姑娘、美人鱼的华美出场瞬间点亮了我对童年的记忆。欢乐、激动、洒脱、热情定格在这童话般的世界里，千言万语汇成一句话：迪士尼真是人间天堂。

修学游结束的日子一天天逼近，我们在洛杉矶留下了欢乐的印记。在机场登上回国的飞机时，我不禁回头望去，眼眶湿润了，心中呐喊着：See you, Los Angeles. Love you, America!

写完这篇文章已是7月29日，可笔下的一切仍历历在目，宛如昨天发生事的一样。在美国的欢乐、激动、期盼、不舍像片片美丽的云彩，在我心中留下了抹不去的痕迹。最后，我要为我的导游David, Derek, Tom, Anna, Xiang和尚老师献上最衷心的感谢：谢谢你们在修学游期间对我们殷切的关怀、无私的帮助、生动的讲解，以及你们真诚的服务和敬业的态度。

——后记

[上一篇](#)

[下一篇](#)